

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

ЛИСТ ИЗЛАЗИ СВАКИ ДАН
ПО ПОДНЕ

ПРЕТПЛАТА ИЗНОСИ:
Месечно 3 драхме, тромесечно 9 драх-
ме, годишње 36 драхме.

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ

Стан уредништва:
улица Краља Петра бр. 70.

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

На честитку коју Му је Начелник Штаба Врх. Команде упутио, Његово Краљевско Височанство Наследник Престола Александар одговорио је:

»Начелнику Штаба Врховне Команде

Благодарите вам на поздраву који сте ми упутили у име официра, чиновника, подофицира и редова оперативне војске на данашњи највећи хришћански празник Христовог рођења, шаљем Мој срдачан отпоздрав целокупној оперативној војсци са »Ваистину се роди«, убођен у нашу најскорију крајњу победу по најлепшу будућност целокупног Српства и Југословенства.

Александар«

Честитка Начелника Штаба гласи:

»Врховном Команданту Њ. Кр. Височанству
Наследнику Престола
Александру

На данашњи дан Христовог Рођења поздрављајући Ваше Краљевско Височанство у име официра, чиновника, подофицира, каплара и редова оперативне војске са: »Христос се роди«, молим да изволите примите наша најсрдачнија и најоданија честитања и жеље са срећну будућност Вашу и целокупног Српства и Југословенства.

Начелник Штаба, генерал Војовић«

ПРОПАЛИ МАНЕВРИ

Промашена очекивања

Лондонски Тајмс констатовоао је, да је најбоље мерило за садашњу ситуацију ујурбаност, са којом централне силе покушавају да изазову преговоре о миру. Из Беча и Берлина истовремено су пуштене вести о расположењу централних сила да закључе мир. Волфова Агенција је протурила телеграме, како је немачка влада решила да по сваку цену учини крај непријатељствима и да надејствује преговоре ради закључења часног мира. Граф Чернин, аустро-угарски министар спољних послова, дао је извесне изјаве, у којима је поновио стари маневар о миру »без анексија и одштета«. Непријатељска штампа покушала је, да посредством ових изјава покаже решеност централних сила да закључе мир и да свали одговорност за наставање рата на Силе Споразума. Међутим, тај маневар није постигао никакав резултат. Савезничка штампа га је разголитила и приказала у његовој правој светлости.

Томе је знатно допринео и сам ток преговора са Лењиновом владом. Ту се у пракси најлепше показало, како су централне силе замишљале мир »без

анексија и одштета«. Видело се наима да је циљ бечке и берлинске владе био само да намами Савезнике на преговоре о миру, у уверењу да ће тиме успети да поколебају њихову одлучност за наставање рата до крајње победе. Најречитије говори сам факат, да је се чак и Лењинова влада тргла и да је у дванаестом часу прозрела германске смерове. Политика централних разголићена је у пуној мери. Далеко од тога да постигне макакав резултат, она је претрпела потпун пораз. Одговор г. Лојда Џорџа, коментарисан врло живо у савезничкој штампи, паралисао је сасвим дејство немачке пацифистичке пропаганде и жигосао је најновији немачки маневар за мир.

Али, као највећи доказ немачке неискрености у погледу мира може послужити говор социјалистичког посланика Штребела у пруском парламенту. Саретком смелашћу и без икаквог устручавања напao је Штребел германску политику маневара, сваљујући на немачку владу сву одговорност за рат као и сву кривину за наставање рата. Он је тако убедљиво и живо осудио политику берлинске владе, да је

томе излишно додати макакав коментар.

После свега овога пут који Савезницима остаје јасан је и одређен. Њега је определио сам председник Вилсон, кад је прокламовао рат до победе, рат до уништења пруског милитаризма.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Париз, 29. — Тан јавља да су посланици Велике Британије, Француске, Италије и Белгије почели општити са председником португалске владе г. Сидонијем Пазом. Овај је изјавио да ће Португалија одмах наставити борбу против Немачке.

Париз, 29. — Матен сазнаје из Хавра: Г. Броквил, председник белгијске владе, дао је оставку на положај министра спољних послова. Г. Хјузман, шеф либералне странке и посланик из Брисла, наименован је за министра спољних послова.

Њу-Јорк, 29. — Бивши председник Тафт изјавио је да је Савезницима потребно седам милиона америчких војника. Наша је дужност да учинимо тај напор како би могли тући Немачку.

Атина, 29. — Из Берна јављају: Кајзер ће кроз неколико дана отпутовати у Цариград. Верује се да га султан нарочито позива како би се узурјаност турског становништва, услед пораза у Палестини, умирала.

МЕРЕ ОЧАЈАЊА

Имећу савезника

Лондон, 29. децембра.

»Франкфуртер Цајтунг« жали се у једном чланку на савезнике Немачке, који са немачким новцем купују код неутралних луксузне предмете. Да би томе доскочила, Немачка је одлучила да узапти добра Аустријанаца и Мађара, који живе у Немачкој. Овај акт изазвао је огромно негодовање у Аустро-Угарској.

Очевидно је, да су Аустро-Мађари у Немачкој водили овакву трговину да би спасли штогод из финансијског слома, који предстоји Немачкој. Немачка је у очајном положају, кад је принуђена на овакве мере.

ПРОГРАМ СЈЕДИЊЕНИХ ДРЖАВА

После париске конференције

Париз, 29. децембра

Јављају из Вашингтона, да је влада, резимирајући дело америчких делегата на париској конференцији, изјавила да су главне одлуке, поднете од америчких делегата, следеће:

1. Сједињене Државе унеће савутицај да обезбеде потпуно јединство војних, поморских и економских напора; америчка влада и народ посвећује све своје напоре остварењу тога циља систематском применом свих средстава у људима и материјалу.

2. Борбене снаге Сједињених Држава послаће се у Европу, да би се што више времена уштедело за њихову обуку и опрему.

Учешће Сјед. Држава у врховном ратном савету предвиђено је као средство, да се обезбеди груписање војних снага и дирекција војних операција.

ВИНОВНИЦИ РАТА

Немац о немачком милитаризму

Питање је од судбоносног значаја по немачки народ. Три је пуне године како немачки народ води ужасан рат; три пуне године како његови војници иду из победе у победу, па ипак краја нема овој касапници.

Ратни подвизи наших армија само су повећали табор наших непријатеља. Онда, кад прегазисмо Белгију, Јапан нам објави рат; кад смо код Горлица пробили руски фронт Италија стаде на страну наших непријатеља; Хинденбург преплави Пољску, Макензен сломи српски отпор, а Румунија приступи савезу. Последња победа над Румунима била је та, што је америчко јавно мњење, и иначе непријатељски расположено према нама, отворено устало против нас.

Није само безобзирни подморски рат нагнао Америку да отпочне непријатељства са нама.

Она је још од самога почетка рата, са све то већим страховањем, пратила наше победе и одмах се решила, да по сваку цену осујети победу наше војске.

У осталим неутралним државама, као што су Холандија, Норвешка, Швајцарска, па чак и Шведска, мржња према Немачкој не испољава се тако јавно, али то не зато што нас тамо воле, већ једино зато, што те мале земље, које са нама граниче, живе у сталном страху од нас.

Свако, који је имао иоле прилике да пробави извесно време у тим замљама, уверен је, да би секог њих немачки пораз сматрао као ослобођење од једне страшне море.

Од куда долази та страховита омраза, коју цео свет осећа према немачком народу?

Ми, Немци, знамо то и сувише добро. Ми заиста нисмо рђави. У многим односима смо чак и бољи од наших непријатеља. Нисмо заслужили да нас зову ни Хунима ни Варварима. Сваки Немац, на посе, исто је тако способен да чини добра дела као и мако други.

Немачки народ ништа није нарочито учинио чиме би на себе привукао општу мржњу.

Наши управљачи нам велe: Французи нас мрзе, јер мисле стално на освету; Енглеви зато што нам заведе на трговини и индустрији; Руси зато што смо им препрека на путу за остварење њихових свесловенских освајачких намера; Белгијанци зато што су везани тајним уговором за Енглеску; Италијани зато што су по природи издајници, као и Румуни што су несавесне хуље; најзад Американци зато што су капиталисти без срца и осећаја. Они су савезницима дали толико пара, да су сада принуђени да им помогну е да им готовина не би пропала. Једном речју: Сви наши непријатељи мрзе нас само зато, што су покварени и рђави људи. Тако наша влада!

А како је међутим у самој ствари! Понајпре како стоји са Французима, који су нас, тобож, напали из жудње за осветом. У Француској, од извесног доба, нарочито од познате Драјфусове афере, нико и не помишља на повраћај Елзаса и Лорена.

У Француској се помиш-

љало на будући рат само са крајњом неверицом и неприкривеним страхом.

Он, чак нису били ни способни за вођење једног осветничког рата, а по готову нису били ни спремни.

Када је јула 1914 године избила ратна опасност, француски социјалисти су просто приморали своју владу, да повуче трупе за 10 километара од границе. Онај који намерава да препадом изненади свога суседа, тај се не понаша тако! Кад је пак рат букнуо, видели смо, да француска војска није имала чак ни походног одела и морала је поћи на границу у црвеним стајаћим панталонама и тако нам служила за изванредан циљ.

Да је француска влада заиста помишљала на рат, сигурно је, да би се пре света постарала да своју војску снабде походном униформом.

С тога је уопште бесмислено говорити, да је Француска припремала рат против нас.

Сваки онај неутралац, који је 1914 године био присутан француској мобилизацији, уверава, да о каквом ратоборном расположењу код народа није било ни помена. Цео народ је просто стрепео при самој помисли да мора у рат.

— Наставиће се —

ПРВИ КОМЕНТАРИ

Париз, 29. децембра

Берлинер Тагеблат изјављује да се услови за мир г. Лојда Џорџа не могу примити.

Волфова Агенција растурила је изводе из немачке штампе, у којима се представља, како Савезници желе распарчавање централних сила, како Енглеска тражи светску превласт и уништење свих користи задобивених од њихових противника.

Пост, Кројцајтунг и Дојце Тагесцајтунг изјављују, да такве услове може наметнути само победилац побеђеноме.

Берзенајтунг држи, да је то доиста понуда мира, али упућена само немачким савезницима.

ВАЖНЕ ВЕСТИ

Њујорк. — Председник Вилсон и министар војни Бакер установили су један војни одбор који ће се бавити о снабдевању. Овај одбор сачињавају министар војни и пет генерала.

Берн. — Немачка не пристаје да руска комисија

надгледа транспорт немачких трупа са источног фронта.

Лондон. — Тајмс са знаје да генерал Дуглас Хег врши извесне промене у персоналу Врховне Команде.

Лондон. — Из Кијева јав-

љају да су Украјинци приликом разоружања максималиста запленили 72 топа, 350 митраљеза и пет милиона метака.

Петроград. — Чланови украјинске револуционарне владе, који су били ухапшени у Петрограду, пуштени су у слободу.

ИЗМЕНЕ ЧЕСТИТАКА

Између команданата

Начелник Штаба Врховне Команде упутио је приликом католичког Божића и Нове године г. ђенералу Гијома команданту свију савезничких трупа ову депешу:

«У име целе оперативне српске војске најсрдачније честитам Вама и храброј француској војсци Божић и Нову Годину са жељом да наши заједнички напори буду крунисани успехом а на срећу Човечанства.»

Г. ђенерал Гијома одговорио је:

«Топло Вам захваљујем на Вашим срдачним честиткама и молим Вас да примите за себе и за српску оперативну војску израз наших најлепших жеља и мојих најбољих усмена.»

Начелник Штаба Врховне Команде упутио је г. ђенералу Милну команданту свију енглеских трупа на солунском фронту приликом католичког Божића и Нове Године ову депешу:

«У име целе оперативне српске војске најсрдачније честитам Вама и Вашим храбрим војницима Божић и Нову Годину, који сретно падају у време ослобођења светих места и великих успеха енглеске војске.»

Г. ђенерал Милн је одговорио:

«У име свију чиновна енглеске војске под мојом командом ја желим да честитам Храброј Српској Војсци Божић и Нову Годину.»

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Италиј. коминике

Рим, 29. децембра

Слаба артиљериска борба на фронту. Наше су извиднице заробиле неколико војника западно од Канове ди Сото на левој обали Асе. Наше батерије разјуриле су непријатељске групе

радника у близини Папаропали-а.

Франц коминике

Париз, 29. децембра

Француски су одреди одбили немачки препад западно од Куси-а. Артиљериска борба о области Воксалиона.

ПРИЗНАН. ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Срп. Црв. Крста у Солуну добио је нову партију оригиналних признаница из Србије за следеће улагаче:

Умољавају се г. улагачи да изволе обратити се овом Биро-у лично или писмено како би им се оригиналне признанице предале.

Лица која се писмено обраћају Бироу да им се оригиналне признанице пошљу, дужни су назначити коме су новац слали као и место где. Нарочито се улагачи умољавају да при-

јављању своје адресе ставе читко и јасно исписан свој потпис, број поште и име лица коме су новац слали.

По свима писменим тражњама овај Биро — одмах шаље признанице улагачима чије су признанице приспе, а за оне чије признанице још нису приспе Биро ће послати на означену адресу кад исте буду дошле.

Марковићи: М. Веља, Т. Влада Влада Воја, Војислав, Р. Данило, М. Драг, Ђорђе, Јован, С. Јован, К. Кошта, Ј. Милан, Милорад, Милош, Петар, Рад., Сава,

Трифун и Урош, Мартиновић Душан, Масаћ Милован, Матејић Велимир (2) и Драгољуб, Матејић Миленко, Матејић Лазар, Стеван, Светислав, Светозар, Спира и Таназија, Митовић Божо, Митовић Тимотије, Међовић Ђорђе, Медурић Војислав и Ђорђе, Мелвић Фрања, Мелка Милутин, Мечанин Милорад, Мијатовић С. Добр., Мијајловић Дража, Мијушковић Љ., Мијатовић Павле, Миладиновић Богосав, Милановић Драгомир (2), Никола и Тихомир, Миленковић Живан, Жика Др., Илија и М. Петар, Милетић Драгиша, Љубомир, Милан и Славко, Миливојевић Светозар, Милијевић Радомир, Милинковић Милоје, Милић М. Александар, Владимир, Драгомир, Никола и Радмил, Милићевић Свет., Милишић Лазар, Миловановић Аврам, С. Бож., В. Жив., Живомир, Јован, Јов., Милан, Миливоје, Радомир, Светис. и Срећко, Милојевић Александар, Аксентије, Боривоје (2), Вел., Драг. (2), Милоје, Мијајло и Спасоје, Милојковић Станимир, Милорадовић Милов., Мило-сављевић Драгојло, Ј. Др., Љуба, Милан, Миленко, Милутин, Рака, Свет. и Стеван (2), Милошевић Божић, Милошевић В. Димитр., Живко, Милашин, Милија, Милоје, Никола (2), Сава, Светозар и Д. Света, Милутиновић Димитрије, Драгутин (3), Марко и Милорад, Миљковић Аранђел, Миљковић Димитрије, Лука и Љубомир, Мимовић Михаило, Милић Михајло (4), Мирковић Драгољуб и Сима, Митић Младен и Стеван, Митенковић Новица, Митић Стеван и Тодор, Митровић Алимпије, Атанасије, Владис., Драг., Живан, Милан (2), Милутин, Риста и Стеван, Мицић Милош, Мишић Рајко, Михајловић Антон, Душан, Јеврем, Војислав (2), Димитрије, Драг., Драгојло, Драгољуб, Душан (2) и Јеврем, Михаиловић Љуба, Михајловић Љубомир, Милош, Миодраг и Милан, Михаиловић Михаило, Михаиловић Радослав и Хран. Др (2), Мишић Милан, Младеновић Драг., Светолик, Бранислав и Светозар, Мојиловић Радован, Мокрањац Јован, Момчиловић Димитрије, Муњић Драг. (2), Муњић Драг.

Наловић Тихомир, Нау-мовић Димитрије и Риста, Недељковић Влада, Илија, Љубомир, Љуба, Миодраг и Милош, Ненадовић Војислав, Љубомир и Пујо, Неновић Михајло, Нешић Миладин, Светолик, Спасоје и Стеван, Нешко-

вић Цветко и Обрен, Нешић Јеша и Селимир, Нинић Васа, Никетић Ранко (2), Никић Крста, Николајевић Добривоје (2), Драг., Мил. и Милован, Николевић Новак (2).

— Наставиће се —

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

ПОВРАТАК НАСЛЕДНИКА ПРЕСТОЛА

Његово Краљевско Височанство Наследник Престола Александар вратио се синоћ са фронта, пошто је тамо, у средини Своје војске, провео празнике Рождества Христова.

НАСТАВНИЧКИ ЛИЧНИ ПОДАТЦИ

Приликом пожара Солуна изгорели су лични подаци наставника и наставница који сада живе у Солуну, у Новој Грчкој и у рекупиранијој територији српској. У интересу самих наставника и наставница моле се

сви да пошљу своје садашње адресе Делатату. Министра Просвете у Солуну (Одос Огосос 3), да им се пошљу новештампане пријаве личних података да их попуне, па врате Делатату.

СРПСКО ТРГОВАЧКО ДРУШТВО

Обавља све банкарске послове. Врши размену новца по најповољнијим дневним курсевима.

Прима новац на штедњу и чување.

Канцеларија ес налази у улици Александра Великог бр. 7, у згради хотела «Кавала», преко пута бив. грчке централне поште.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Берн, 29. — У Берлину су држани разни пангермански скупови под председништвом фон Тирпица. На овим скуповима решено је, да се одржи програм мира израђен од Хинденбурга и Лудендорфа.

Лондон, 29. — Морнинг Пост јавља да је максималистичка влада одлучила дефинитиван прекид преговора са централним силама и настављање рата.

Париз, 29. — Г. Клемансо је изјавио да никада није интервенисао код енглеске владе у циљу да се спречи солунска експедиција.

Рио-де-Жанейро, 29. — Бразилијанска влада решила је да се одмах приступи снабдевању Савезника у животним намирницама.

Париз, 29. — Војни кругови нападају жестоко Килмана због прекида преговора са Русијом, оптужујући га за издају. Социјалисти су исто тако огорчени на Килмана.

Цирих, 29. — Волфова Агенција јавља, да

је кајзер у недељу конфронтисао пола часа са канцеларом Хертлингом.

Лондон, 29. — «Ивнинг Стандард» пише: Енглески дипломатски кругови сматрају сукоб између Килмана и Лудендорфа, поводом прекида преговора са Русијом, као маневар. Прави сукоб не постоји између владе и војних кругова. Влада хоће да прикрије велике сукобе између странака привлачећи пажњу народа на свађу између милитариста и владајућих кругова.

Париз, 29. — Парламент и сенат наставили су рад. Г. г. Дешанел и Дибон изабрани су опет за председнике.

Париз, 29. — Усред највећег одушевљења парламент је саслушао говор најстаријег Алзашанина Сигфрида о Алзас-Лорену. «Ом Либр» вели, да ће решење питања Алзас-Лорена бити неопходни симбол победе.

Париз, 29. — Шеф социјалистичке странке, г. Албер Тома, по повратку из Лондона изјавио је да је тамо ишао ради објашњења енглеским радницима, да француски социјали-

сти нису никад тражили референдум за Алзас-Лорен, већ напротив траже његов повратак Француској безикаких формалности.

Париз, 29. — Међусавезничка финансијска конференција сазиваће се сваког месеца. Идућа седница држаће се крајем јануара у Лондону.

Мелберн, 29. — Аустралијски кабинет поднео је оставку. Образовање нове владе поверено је вођи радника Тудеру.

Берн, 29. — Хинденбург и Лудендорф вратили су се у главни немачки штаб.

САОПШТЕЊА

— Илија Јоцковић, бивши закупац поште из Пожаревца, да се јави или пошље своју адресу Нишфору Јакшевићу, санитарско-апотекарско слагалиште Министарства Војног у Солуну, ради пријема писма од синовца Михаила Јоцковића из Женеве.

— Поднаредник Јосиф Мишковић, 3-2, пошта: осам римско, моли поштомачу Тадију Тадића, инвалида у Француској, да му се јави.

— Ст Коичко, 2-2, пошта 92, тражи брата Николу Коичко и моли свакога ко би што знао о њему да га извести.

— Редов добровољац Ђуро Бјелић, 3-2, пошта 60, моли да му се јаве добровољци Стеван Н. Бислић, Симо Р. Станковић и Миле Р. Дмитровић.

Д-р АЛЕКСАНДРИДЕС Специјалист за интерне болести ДИРЕКТОР БОЛНИЦЕ ЗА ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ

Прима свакога дана од 12-1 часа у француској апотеци, ул. Франк бр. 35. Од 3-4 часа код своје куће, улица Диодоу Георгиу бр. 35, а од 6-7 часова у апотеци „Наде“, булевар Народне Одбране бр. 6.

ИЗ. Инјекција салварзана и галила против сифилиса. 11-30

СИФИЛИС и све венеричне болести лечи са потпуним успехом

директор болнице венеричних болести у Солуну Д-р ХРИСТ. ХРИСТОДУЛУ прима у својој клиници: од 3 до 6 и по час. по подне ул. Егнатија бр. 314, улаз из ул. Методио 15. 18-30

КАРТЕ ИЗ СРБИЈЕ

— Имају карте из Србије:

1. Код Душана Б. Зелића, друго завојиште, пошта 315: Матија Шуњеварић од Пери Тешћа из Злокусе, Иван Брковић од сина Тихомира Брковића из Теочина (Гор. Милановац), Павле Радовановић од жене Савке из Лизовића, Велисав М. Жарковић од Василија (која пита за брата Костадина), Никола Новаковић од сестре Росе из Чачка и Никола Окашановић од оца Милоја Окашановића из села Врболази (Нови Пазар).

Код истога се налази једна карта Милеве Трајковић из Београда (Краља

Александра бр. 54). У карти Милева пише своје бати (нема имена).

2. Код капетана Уроша В. Ковачевића (Обавештајни Биро): Др Андра Живковић од Олге и Каје из Јагодине, Ђорђе Јелачић од жене Милеве из Лесковца, трговац Антоније Катанић од сестре Живке, Миладин Белошевић (или Бата) од Лепосаве из Лесковца, Влајко Јов. Шушкала (фотографију ситне деце и сестре из Лесковца) и свештеник Јова Поповић од Босе из Бабушнице.

3. Код командира логора у Владову, коњичког капетана Владе Вељковића, коњички поручник Аен Ј. Јаролимек од фамилије.

4. Код Ристе Илија, треће завојиште, пошта 711, Лазар П. Цветковић (карту са сликом) од Станке из Јагодине.

5. Код Љубомира Ђ. Стојановића, поднаредника 6. брд. бат., пошта 315, Станимир Стојановић од кћери Насте из Београда.

6. Код Драгољуба Н. Димитријевића, учитеља, инжењерско техничко одељење Министарства Војног: студент технике Милорад Панић од мајке Еуфимије из Београда и регрут Милан Јовановић од Зорке Леке Станкића из Саранова.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

— Борислав В. Стапојловић, каплар 1-1, пошта

48, јавља председнику општине купачке, срез расински, окр. крушевачки, да су живи и здрави: он, Ђорђе Борислав, Судимац, Станко, Станко Петровић, Живко Миљковић, Станоје Милић, Момир Миленковић и Радосав Павловић. Сви моле за одговор о својима.

— Чедомир П. Манојловић, пионир, пошта 32, јавља сину Светозару Чед. Манојловићу, из Трновче, срез велико орашки, округ смедеревски да је жив и здрав и моли за одговор.

— Илија Малетић пољ. артиљер, пошта 504, моли Милана Т. Јовановића, трг. из Шапца, да извести ниже именован лица поро-

дипе да су живи и здрави: он, Светозар Малетић, Марко и Владислав Ђукановић, Петар и Павле Топаловић, Милан Шаматић, Милан и Петар Виторовић, Обрад, Јанко и Миле Ивановић, Пантелија Тршић, Сретен и Милош Дудић, Љубинко Симић, Петар Вуковић, Милорад и Иван Искић, Сретен Васиљевић, Алекса и Стеван Савић, Иван и Милан Павловић, Живан и Милорад Видојевић, Станко и Душан Петровић, Стеван и Алекса Бељић, Арсен Кујунџић, Петар Дамњановић, Миладин Лазић, Михаило и Димитрије Филиповић, Василије и Светозар Искић, Живан Максимовић, Миладин и Драго

Тумбасовић и душан Вучетић. Сви моле за одговор:

— Милан М. Мишић, артиљерац, пошта 414, јавља својој жени Василији М. Мишић, из села Рашчића, срез моравички, округ чачански да је жив и здрав и моли за одговор јер ни до данас није добио извештај.

— Радоје Тадић, телефониста, пошта 92, извештава своју жену Драгу Р. Тадића, у Малој Крени, Смедерево, да је жив и здрав са Бранком Петровићем. Моли за одговор.

Одговорни уредник Бошко Богдановић

Штамп. «Велика Србија»